AN

= &

¢

¢

SERIE WALK IN
Istruzioni di montaggio

B-WK61-63M







AVVERTENZE E SUGGERIMENTI PER UNA CORRETTA INSTALLAZIONE, USO E MANUTENZIONE DEL BOX DOCCIA

AVVERTENZE PRIMA DELLINSTALLAZIONE:

1) Prima di procedere a qualsiasi operazione di installazione. verificare la corrispondenza del box ordinato con quello consegnato e verificare I'integrita di tutti i suoi com-
ponenti.

2) In particolar modo per i prodotti che hanno lastre prive di profili/telaio e assolutamente neccessario mantenere le protezioni esistenti fino alla fine dell‘installazione per
evitare di appoggiare/sbattere le lastre deteriminando possibili rotture/scoppi anche successivi all‘installazione.

3) Prima di eseguire qualsiasi operazione di foratura é necessario accertarsi che la dimensione del box corrisponda a quella del piatto.

4) E* necessario accertarsi che il muro non abbia un eccessivo fuori squadra. in quanto potrebbe rendere scarsa I'estensibilita del box compromettendone in certi casi la
funzionalita stessa.

5) | box senza telaio devono essere installati sul bordo intento del piatto, per permettere I'alloggiamento del frangiflutto.

6) Per l'installatore: seguire attentamente le istruzioni allegate.

7) Nel caso di reso autorizzato. il prodotto dovra essere re-imballato mantenendo le stesse caratteristiche di integrita che aveva nel momento della consegna.

Per qualsiasi inconveniente contattare il rivenditore.

USO E MANUTENZIONE:

1) Per la pulizia periodica di tutte le superfici dei box doccia e in particolare per tutte le parti in alluminio e in plastica, si consiglia di usare acqua e normali detergenti liquidi
delicati per la pulizia della casa con I'utilizzo di una spugna o un panno morbido, e di non usare assolutamente prodotti aggressivi, disincrostanti o abrasivi.

2) Per mantenere nel tempo una buona funzionalita del prodotto, é necessario periodicamente fare una manutenzione generale e in particolare regolare e lubrificare le
parti in movimento.

WARNINGS AND SUGGESTIONS FOR A CORRECT SHOWER ENCLOSURE INSTALLATION, USE AND MAINTENANCE

PRECAUTIONS BEFORE INSTALLATION:

1) Before proceeding to any assembling operation. please verify if the delivered shower enclosure exactly corresponds to the ordered one, verifying also the complete
components integrity.

2) In particular it is strongly recommended that for the frame-less products it is absolutely necessary to keep the existing installed protections till the end of the product
assembling avoiding to lean or to knock the glass panels that could determinate possible subsequent breakage or shatters even after the final installation.

3) Before perfoming any drilling operation. please verify that the shower enclosures measures correspond to the shower tray dimensions.

4) It is absolutely necessary to verify the eventual wall’s out of square exceeding measure. otherwise it could compromise the projected shower enclosure extensibility
(not sufficient) and in some case the relative functionality.

5) Frameless shower enclosures have to be installed on the shower tray internal edge, to allow the breakwater gasket housing.

6) For the fitter: please carefully follow the enclosed instructions.

7) In case of authorised product return all must be exactly re-packaged maintaining the same delivery integrity characteristics.

For any inconvenient please contact the local dealer.

USE AND MAINTENANCE:

1) For the periodic shower enclosure cleaning surfaces and in particular the aluminium profiles and plastic components, absolutely do not use aggressive, abrasive or
scale-remover products, but only use water and normal house cleaning liquid detergents with a sponge or a soft cloth.

2) To maintain a good shower enclosures functionality. it is necessary to periodically perform a general maintenance particularly regulating and lubricating the moving
parts.

AVERTISSEMENTS ET SUGGESTIONS POUR UNE INSTALLATION, UNE UTILISATION ET UN ENTRETIEN CORRECTS DE LA PAROI
DE DOUCHE

AVERTISSEMENTS AVANT INSTALLATION:

1) Avant de procéder a l'installation, vérifier la correspondance entre la paroi commandée et celle livrée et controler I'intégrité de tous ses composants.

2) En particulier pour les produits réalisés a partir de panneaux de verre sans profile ni cadre. il est absolument nécessaire de conserver les protections existantes jusqu‘a
la fin de I'installation pour éviter d'appuyer ou de frapper le verre provoquant de la sorte d’éventuels chocs ou bris de verre pouvant également intervenir une fois l'installa-
tion terminée.

3) Avant d’effectuer toute opération de pergage, il est nécessaire de vérifier que la dimension de la paroi corresponde a celle du receveur.

4) Il est nécessaire de vérifier que le mur ne présente pas un faux-aplomb exagéré, dans la mesure ou cela pourrait rendre insuffisant la fourchette d’extensibilite’ de la
paroi, compromettant dans certains cas son utilisation méme.

5) Les parois sans cadre doivent étre installées sur le bord intérieur du receveur, pour permettre le positionnement du joint brise-flux.

6) Pour l'installation suivre scrupuleusement les instructions de montage jointes.

7) En cas de retour autorisé, le produit devra étre remballé en respectant les mémes caractéristiques d‘intégrité qu’il possédait au moment de la livraison.

En cas de probléme, contacter votre revendeur.

UTILISATION ET ENTRETIEN:

1) Pour le nettoyage périodique de toutes les surfaces de la paroi de douche et en particulier toutes les parties en aluminium et plastique, il est conseillé d‘utiliser de I'eau
et des detergents liquides délicats pour le nettoyage de la maison, en utilisant une éponge ou un linge souple et de ne pas utiliser de produits agressifs, désincrustants ou
abrasifs.

2) Pour maintenir dans le temps une bonne fonctionnalité du produit, il est indispensable de procéder périodiquement a un entretien général et en particulier régler et
lubrifier les parties en mouvement.

RATSCHLAGE FUR EINE KORREKTE MONTAGE UND PFLEGE DER DUSCHKABINEN

HINWEISE VOR DER MONTAGE:

1) Uberzeugen Sie sich vore der Montage:

Uberpriifen den von lhnen bestellten Artikel mit den gelieferten.

Uberpriifen die Integritat der einzelne Komponenten

2) Bei rahmenlosen Produkten ist unbeding die Kunstoffschutz bis am Ende der Montage auf den Scheiben zu lassen. Diese Malthahme vermeidet mogliche Glasbriiche.
3) Bevor Sie die Lécher in die Mauer bohren, tberprifen Sie ob die Duschabtrennung und die Duschwanne ubereinstimmen.

4) Die Mauer sollte nicht mehr als 1,5 cm auf3er Lot sein.

5) Rahmenlose Duschkabinen mussen mit Anschlag der Innenkante von der Duschwanne montiert werden um somit den Schwellleiste zu montieren.

6) Bei Installation der Duschabtrennung folgen die Montageanleitungen.

7) Bei berchtigte Riicksendungen. muf} die Duschabtrennung in der selbe Verpackunsart wie von dem Hesteller geschickt war, verpackt sein.

Bei eventuelle Schwierigkeiten, mit dem Fachhandel in Verbindung setzen.

GEBRAUCH UND PFLEGE:

1) Fiir die periodisehe Reinigung aller Duschabtrennung Oberflache, besonders fiir die Kunstoff und Aluminium Teilen, ratet man nur Wasser und leichte Washmitteln mit
Schwamm benutzen. Kein agressive, abschleifende oder entzundemde Waschmittel benutzen.

2) Um eine gute und lange Betrieb des Produktes zu gewahren ist notig eine periodische allgemeine Pflege und auch die Scmierung der Schiebenelemente.



ADVERTENCIAS Y SUGERENCIAS PARA UN CORRECTO MONTAJE, USO Y MANTENIMIENTO DE LA MAMPARA DE DUCHA

SUGERENCIAS PREVIA INSTALACION:

1) Antes de proceder a la instalacion de la mampara, verificar que el producto entregado corresponda exatamente al pedido y tambien se tendra que verificar la integridad
de los accesesorios.

2) En modo especifico para todos aquellos articulos que no lleven perfiles se tendran que mantenerlas protecciones para no permitir dafios a las partes mas sensibles
mampara antes de instalarla, en este modo se evitara una conservacion perfecta del producto antes de ser montada.

3) Antes de taladrar la pared es necesario controlar que las medidas del plato de ducha correspondan a la mampara pedida.

4) Seria necesario controlar que la pared donde se montara la mampara no tuviera una eccesivua fuera de escuadra en ese caso podria resultar insuficiente la
extensibilidad y comprometer las funciones de la mampara.

5) Las mamparas si perfiles tienen que ser montadas en el borde interior del plato ducha para permitir la instalacion del vierteaguas.

6) Para su instalacion seguir las siguientes intrucciones.

7) En caso de devoluciones autorizadas, el producto tendra que ser puesto en su embalaje y tendra que conservar integridad y caracteristicas originales.

Para cualquier informacion consultar el distribuidor.

USO E MANTENIMIENTO:

1) Para la limpieza periodica de nuestra mamparas y en particular las partes en aluminio y rodamientos e en material plastico, se aconseja de usar normales detergentes
liquidos y delicados para la limpieza de la casa, utilizando un trapo o un pafo, es aconsejable no usar en nigun caso productos agresivos.

2) Para mantener una buena funzionabilidad del producto es necesario periodicamente hacer un mantenimiento.

AVISOS E SUGESTOE PARA A CORRECTA INSTALAGAO, USO E MANUTENGAO DE CABINES

PRECAUGOES ANTES DA INSTALAGAO:

1) Antes de proceder a qualquer operagao de instalagcdo, por favor verificar se a cabine entregue corresponde exactamente a pretendida, verificando também o estado
completo de todos os componentes.

2) E fortemente recomendado que para os artigos sem moldura, é absolutamente necessario manter os invélucros de protecgéo existentes até ter terminado a instalagéo
do produto, evitando choques nos painéis de vidro, que podem determinar consequentemente possiveis quebras ou riscos mesmo apos a montagem final.

3) Antes de proceder a qualquer tipo de perfuragéo, por favor verificar que as medidas da cabine correspondem as dimensdes da base de chuveiro.

4) E absolutamente necessario verificar se existem paredes fora de esquadria excedendo as medidas, uma vez que esta situagdo pode comprometer a extensibilidade da
cabine (ndo sendo suficiente) e em alguns casos a sua funcionalidade.

5) Cabines sem moldura metdlica devem ser instaladas na parte interior da base de chuveiro, permitindo uma correcta instalagao do perfil vedante.

6) Para o ajustador: por favor siga cuidadosamente as instru¢gdes anexas.

7) Em caso de autorizacédo de devolugédo, o material devera estar devidamente embalado mantendo as mesmas carateristicas e integridade da entrega.

Para qualquer situagdo inconveniente, contactar o revendedor local.

USO E MANUTENCAO:

1) Para a limpeza periodica das superficies da cabine, e em particular os perfis de aluminio e componentes plasticos, ndo utilizar absolutamente qualquer tipo de
detergente abrasivo, agressivo ou anti-calcario, mas apenas agua e detergente liquido normal de limpezas domésticas com uma esponja ou pano macio.

2) Para manter uma correcta funcionalidade da cabine, é necessario proceder a uma manutencao geral periédica, regulando e lubrificando as partes moveis.

MPOEIAONOIHZEIZ KAI MPOTAZEIZ I'A MIA ZQ>TH TOMOOETHZH (EFKATAXTAZH) INA TIZ NTOYZIEPEZ-XPHZH KAI ZYNTHPHZH

MPO®YAAZE’Z MNMPIN THN EFKATAXTAZH:

1) Mpiv TTPOXWPICETE G€ OTTOINdNTTIOTE TUVAPHOAOYNGN Ba TIPETTEI TIPWTA VO EAEYEETE AV TO TTPOIOV TTOU £XETE TTAPAAAREI AVTIOTOIXEI OE AUTO TTOU OPXIKA EIXATE TTAPAYYEIAEL,
KaBwg €1TI0NG Kal av To TTapaAaBaTe o€ apioTn KATaoTaan.

2) EidikoTepa, goBapa cuvioTatal N TTpocoxn yia Ta TTAaioia (frapeless) kal elval amrapaiTnTo va diaTnpouv TNV apxIKn TOUG CUOKEUATIA £wg TO TEAOG TNG CUVAPHPOAOYNONG,
QTTOPEVYOVTAG Ta XTUTTNHATA - YPATOOUVICHATA TOU KPUOTAAQOU, TO OTTOIO UTTOPEI VA TTPOKANBOUV OKOPA KAl HETA TNV TEAIKN TOTTOBETNON.

3) Mpiv ekTeEAETETE OTTOIAONTIOTE AEITOUPYIQ, EAEYEQTE OTI UTTAPXEI N OWOTN AVTIGTOIXIO (CWOTN AVTIOT. OTA JETPA) JETAEU TOU TTPOIOVTOG KAl TNG VTOUCIEPAG.

4) Ta TTAQICIO XWPIG TTPOPIA TTPETTEI VO TOTTOBETOUVTAI OTNV VTOUCIEPA GTNV EGWTEPIKN AKPN £TC1 WOTE VA ETTITPETTETAI KAI N TOTTOBETNON

TOU €EWTEPIKOU TTPOPIA (TTPOQIPETIKA).

5) MNa Tnv TTpocappoyn: TTAPAKAAOUHE OTTWG aKOAOUBNBOUV TTIOTA 01 ECWKAEIOTEG OBNYIEG.

6) ZETTEPTITWON TTOU VA TTPOIOV TTPETTEI VA ETTIGTPAPE], GNUIEIWOATE OTI Ba TTPIETTEI VO DIATNPEI TRV APXIKII TOU CUCKEUAOIA (VO CUOKEUOOTEI OTTWG KATA TNV TTapaAafn Tou)
Mo oTToI0dNTTOTE TTEPAITEPW DIEUKPIVNON, TTAPAKOCOUHE OTTWG ETTIKOIVWVNOETE HE TOV EUTTOPO TNG TTEPIOXNG TOOI.

XPHZH KAl ZYNTHPHZH:

1) MNa Tov KaBapIGHOo Kai EISIKOTEPA TWV ETTIPAVEIWY AAOUMIVIOU Kal TTAACGTIKWY HEPWYV, OEV ETTITPETTETAI N XPNON “OKanpwv” KaBapioTikwv’'n Agiavtikwy, aAAa o kKaBapiopog
Ba TpeTTEl va yivetal Ye eva kolvo kaBapiatiko (Uypo) pe Tn BonBeia vog Gpouyyapiou’n EVOG KOPUOTIOU HOAOKOU UQACHATOG.

NPEQYNPEXAEHUE N UHCTPYKLUUKU NO NPABUIIbHOW YCTBHOBKE, SKCMNMYATALMU U TEXHUYECKOMY OBCIY>XUBAHUIO
OYLWEBOW KABUHbI

NMEPEQ YCTAHOBKOM:

1) Mepepn ycTaHOBKOWM NPOBEPUTL COOTBETCTBME 3aKady MoSlyYeHHON AyLIeBON kabuHbl U LLENOCTHOCTb BCEX KOMMOHEHTOB.

2) B ocobbix crniyyasx, korga y ToBapa ecTb cTekna 6e3 npoduneii/kapkaca abcontoTHO HE0BX0AMMO COXpaHATb CyLLECTBYbOLLYIO 3annaTy 40 KOHLA YyCTaHOBKM, YTOObI
n36exaTb BO3MOXHbIX NOBPEXAEHNI B NPOLIECCE YCTAHOBKM.

3) Mepea TeM Kak NPUCTYNUTL K KAKON-NBOo onepauum nNo cBepreHnio Heobxoanmo yoeanTbesi, YTo pasmep KabuHbl COOTBCTCTBYET pa3mepy NoaaoHa.

4) Heobxoammo y6CcaHTLCS TakkKe, YTO Yrofl HakMoHa CTEHbl HE HAMHOTO OTnnYaeTcst oT 90°, Tak Kak 3TO MOXET BMUSITb HA PACLUMPSEMOCTb KabWHbI 1 B HEKOTOPbIX
Cryyasix 9T0 MOXET MOBMUATbL Ha ee (PYHKLMOHUPOBAHWE.

5) KabuHbl 6e3 kapkaca JoMmkHbI OblTb YCTaHOBINEHbI HA BHYTPEHHUIA Kpail NoAA0Ha AN pa3MeLLeHNs BonHopesa.

6) [inst macTepa no ycTaHoBKe: BHUMATENbHO CriefoBaTh NMPUNOXKEeHHbIM MHCTPYKLMUSIM.

7) B cnyyae aBTOpM130BaHHOrO BO3BpaTa, ToBap AOMKeH ObiTb BHOBb YNakoBaH U UMETb TOT e BUA U XapaKTepUCTbsIKW, YTO U HA MOMEHT NTOCTraBKu.

Mpu noBbIx 3aTpyaHEHUsIX obpallaTbCs K MoCTaLlmKy'.

SKCMNNYATAUUA U TEXHUYECKOE OBCITY>XUBAHUE:

1) Ans neprmoanyeckoit 04MCTKM BCEX NMOBEPXHOCTEN AyLUEeBOW KabuHbl 1 0COBEHHO €€ antMUHNEBBIX W HIACTUKOBLIX AeTanei, COBETYEM UCMONb30BaTh BOAY C
nobaBneHneM MsIrkux Xo3sMCTBEHHbIX MOOLLMX CPEACTB M UCMOSb3ysl ryOKy Ui Msirkyto TkaHb. He ncnosnb3oBaTh arpeccuBHble YUCTSILLME M abpa3uBHbIE CPEACTBa,
CpeAcTBa NpoTMB 06pa3oBaHUs HAKUMW.

2) ins npogomKk1TenbHON 1 Xxopoluei paboTbl 060pyaoBaHMs, HEOOXOAUMO NepuoaNYeCcKn NPOBOANTL OBLLNIA TEXHUYECKUIA OCMOTP H B OCOBEHHOCTUN perynmpoBaTthb U
CMas3blBaTb NOABWXHbBIE YaCTy.
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